

# 萨科齐发声：调查有政治目的

## 他出庭后已回家 接受采访时称没做违法之事

据BBC3日报道，法国前总统萨科齐7月2日在接受媒体采访时称，法国的司法系统被用于“政治目的”。

2日，萨科齐因涉嫌腐败被司法系统正式调查。他之前在巴黎一个法庭出庭，直到1日深夜12点左右才被释放回家。随后萨科齐接受

法国TF1电视台和欧洲电台1台采访时否认自己有任何违法的行为，并称对他的调查是为了损害他的名誉。

萨科齐在采访中说：“我要对所有收听和收看这一采访的人们说，我从来没有背叛你们，从来没有做过任何违反法国原则和法律的事

情。”

萨科齐表示，警方的调查让他“深感震惊”，并指责这是在企图破坏他的声誉。

而萨科齐的政治盟友、尼斯市长埃斯特罗斯说：“过去从来没有前总统受到过这样的待遇，受到过这样恶毒的攻击。”

## 逾六成法国民众反对萨科齐参选总统

据外媒报道，法国前总统萨科齐因涉嫌贪腐遭到司法机关调查。一项最新的调查显示，大部分法国民众反对萨科齐再次参选法国总统。

据报道，法国BFMTV电视台于当地时间1日、2日两天对超过1000名成年人进行了调查。调查结果显示，65%的受访者反对萨科齐再次

参选法国总统。

另一方面，在法国政党“人民运动联盟”的支持者中，有72%的人支持萨科齐再次参选。萨科齐曾于2004至2007年担任该党掌门人。

萨科齐于当地时间1日上午被法国国家司法警察总部反腐败办公室拘留并接受讯问。在被拘15个小时后，他被转到法国巴黎大审法

院面见法官，随后被释放。据司法机关发表的公报，萨科齐因为涉嫌探听司法机密和腐败，被司法机关正式调查。法国媒体分析说，如果罪名成立，萨科齐最高可被判处10年监禁。尽管目前尚无法确定萨科齐是否将面临审判，但此事恐将阻碍萨科齐重返政坛，并影响法国政坛的走向。

## 奥巴马被民调机构列为“二战以来最糟总统”

美国现任总统奥巴马2日被美国一知名民调机构列为“二战以来最糟糕的总统”。该机构是通过最新民意调查得出的这一结论。

根据美国昆尼皮亚克大学民调研究所当天公布的全美民调结果，33%的被调查者认为奥巴马是“二战以来最糟糕的总统”。紧随奥巴马的是曾经发动伊拉克战争的美国前总统小布什，之后是因“水门事件”下台的尼克松。

里根被评为“二战以来最佳总统”，获35%的被调查者支持。其次为克林顿和肯尼迪。在这一评选上奥巴马仅获得了8%的支持率。而当被调查者在回答“奥巴马和小布什谁更糟糕”这一具体问题时难分高低。

同时，更多被调查者认为如果罗姆尼在2012年美国大选中取胜，美国民众将会过得更好。奥巴马在大选中以51%

的得票率顺利击败罗姆尼连任。

奥巴马的总体支持率仍为四成，并有继续下滑趋势。奥巴马的不支持率已达五成三。在经济、反恐、外交政策、医保等重要领域，奥巴马的支持率均未超过五成。仅在环保等方面，奥巴马才勉强获得五成支持率。

虽然奥巴马所获评价低，但有分析人士认为，在任总统的支持率难免会受现实因素的拖累而面临支持率低迷的情况，特别是奥巴马现已到他的第二任期。外界预测奥巴马卸任总统后，支持率应会有所提高。

小布什在其执政末期民意颇为低迷，目前他的支持率则有所回升；克林顿的人气则保持长期旺盛。昆尼皮亚克大学的有关民调是通过1446名美国选民的调查完成的，误差率为2.6%。

## 英酒馆遭劫22年后 收到抢匪道歉信和赔偿金

据英国《镜报》7月3日报道，英国60多岁的酒馆店主弗朗西斯·坎宁汉日前收到一张100欧元的支票和一封手写的匿名信。该信是一位窃贼所写，信中表达了自己22年前抢劫酒馆的行为感到抱歉。

弗朗西斯的酒馆位于英国柴郡的康格尔顿。1992年，该酒馆遭到入室抢劫，一架自动售烟机被当场砸毁。虽然弗

朗西斯对此事早已记忆模糊，但该窃贼却羞愧不已，在信里写道：“我对此感到非常非常抱歉，我当时并未意识到我行为的严重性。我感到羞愧和难过，而且还担心会因此心生恐惧。”

弗朗西斯读完信后十分欣慰，将该窃贼赔偿的100欧元捐给了教堂，并称：“这封信让人感动。如果每个贼都能这么做，世界会变得更加美好。”



## “钓鱼岛是中国的”

当地时间7月2日，在中国驻韩使馆前，韩国民众集会欢迎中国国家主席习近平访韩，并打出写有“钓鱼岛是中国的土地”的横幅。

## 乌东部停火 四国达成一致

### 俄德法乌发表公告 争取5日前无条件停火

德国外长施泰因迈尔、法国外长法比尤斯、俄罗斯外长拉夫罗夫和乌克兰外长克利姆金2日在柏林就解决乌克兰危机举行四方会谈。四方会谈后发表联合公报，承诺采取一切措施促成乌克兰东部尽快实现停火。

公报说，四国外长呼吁，由

乌克兰、俄罗斯、欧洲安全与合作组织（欧安组织）三方代表组成的联络小组应于5日前恢复磋商，争取使乌克兰东部冲突双方就长期无条件相互停火达成一致。

施泰因迈尔在会谈结束后说，各方就促成乌克兰东部冲突双方实现长期相互停火达成一

致，但最终实现停火仍“需要进一步措施”。

7月2日，俄罗斯总理梅德韦杰夫在其个人社交网站上说，宣布中断停火是乌克兰总统波罗申科犯下的“悲剧性错误”，这一决定将带来新的人员伤亡，波罗申科要对此负责。

## 美逮捕中国某亿万富翁之妻

### 指控其窃取转基因种子

据美国媒体报道，美国有关当局逮捕了中国一名亿万富翁的妻子，指控她密谋从美国几家玉米种子窃取商业机密。

报道说，美国联邦探员在洛杉矶逮捕了中国公民莫云（音）。她

被指控参与了在爱荷华州的玉米田中窃取转基因种子并寄送回中国用作分析的活动。这种特殊的种子有助于抗击病虫害。

据称，莫云是一个中国集团企业创始人邵根厚（音）的妻子，邵根

厚的企业中包括研究玉米种子的公司。其他几个同案嫌疑人包括莫云的哥哥，他已经因这起案子被起诉。美国联邦调查局说，除了打击恐怖主义之外，保护商业秘密与其他机密信息是他们的首要任务。

## 日本决定部分解除对朝鲜制裁

据日本媒体报道，日本首相安倍晋三3日在官邸向媒体宣布，已决定部分解除对朝鲜的单边经济制裁。

日本政府将解除的对朝鲜单独制裁包括：(1)禁止朝鲜国籍持

有者进入日本和要求自行避免由日本进入朝鲜等限制；(2)携带10万日元以上现金需申报和汇款300万日元以上必须报告；(3)禁止朝鲜籍船舶进入港口。禁止入港的解除将仅限于人道目的，将继续

禁止货客船“万景峰号”入港。

共同社称，日本政府于3日召开相关内阁会议和国家安全保障会议，决定部分解除对朝鲜的单独经济制裁。

## 英少年建“富孩子”网页 吸引全球富二代争相炫富

据英国《每日邮报》7月3日报道，近日社交网络Facebook一个名为“富孩子”（RichKidSnaps）的页面引发网络热议，原因是一大群青少年在该网页上大晒自己的奢华生活，包括乘坐专机上学，用苹果手机等垫椅子，用iPad切蛋糕等。

据悉，该页面的创始者是一名来自英国的17岁男孩。该男孩自12岁起开始买卖股票与大宗商品，现已积累大量财富。去年秋季，他创办该页面，并秀自己的富豪生活。此外，他也邀请其他富豪青少年加入“炫富”之旅。他向这些人发送有关自己奢华生活的照片，同时也接受对方的炫富照片，然后，把自己认为好的照片发至页面。

许多照片显示，这些青少年拥有众多昂贵商品，包括跑车、私人飞机、奢侈品以及豪华住宅。而这些照片的旁白中，凸显了这些富家子弟对钱财漠不关心的态度。

不少照片还拿不那么富有的人开起了玩笑，称他们是

“乡巴佬”。其中一张照片是一双穿旧的平底鞋，上面绘有Chanel的标志，配图文字是：“那些拿奖学金的孩子们是多么地适合这双鞋啊！”还有一张图片显示，一只LV的鞋套被套在天花板的烟雾探测器上，配图文字是：“如何在卧室内放心吸烟。”

青少年的炫富举动引发网友不满。一名网友认为，花不是自己赚的钱，永远不会有愉悦的感受。有网友表示，这种炫富行为既粗俗又缺乏教养。一名网友则称，尽管他们的口袋很鼓，但脑袋很空。面对批评，创办该页面的男孩称，自己只不过是出于娱乐目的，无意冒犯他人，只是想通过自己的经历（12岁以500英镑开始，17岁收获财富），来鼓励年轻人追求成功。但他坦承，自己购买非生活必需品、并以此吹嘘会引发人们不安，这是可以理解的。男孩还表示，自己80%的收入都捐给了慈善事业。他说：“每个月底我会选择100家慈善机构，将这些钱捐给他们。”